

ПРОТОКОЛ № 11
засідання спеціальної комісії з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації
природного характеру місцевого рівня

20.05.2020

м. Дніпро

Головував: заступник міського голови, директор департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, голова комісії Лисенко М. О.

Присутні: члени комісії (за окремим списком)

Слухали: I. Про зміни до карантинних обмежень, внесені Постановою Кабінету Міністрів України від 14.05.2020 № 377 «Про внесення змін до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211»

II. Про внесення змін до деяких протоколів засідань спеціальної комісії з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня

I. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами, в тому числі внесеними Постановою Кабінету Міністрів України від 14.05.2020 № 377 «Про внесення змін до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211») комісія

В И Р І Ш И Л А:

1. Відзначити, що Постановою Кабінету Міністрів України від 14.05.2020 № 377 «Про внесення змін до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211» внесено зміни до Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), зокрема дозволено:

пересування групою осіб у кількості не більше ніж вісім осіб, крім випадків службової необхідності;

торговельне (у тому числі в магазинах, що розташовані у торговельно-розважальних центрах) і побутове обслуговування населення за умови

забезпечення персоналу (зокрема захист обличчя, очей, рук) та відвідувачів засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, у тому числі виготовленими самостійно, перебування у приміщенні не більше одного відвідувача на 10 кв. метрів торговельної площі, а також дотримання інших санітарних та протиепідемічних заходів;

діяльність з надання послуг громадського харчування на відкритих (літніх) майданчиках, у тому числі під тентами, на верандах, за умови забезпечення дотримання відстані не менш як 1,5 метра між місцями для сидіння за сусідніми столами та розміщення не більш як чотирьох осіб за одним столом (без урахування дітей віком до 14 років), діяльності з надання зазначених послуг із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос за умови, що суб'єкт господарювання, який провадить таку діяльність, є оператором ринку харчових продуктів відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», та за умови забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту (зокрема захист обличчя, очей, рук) і перебування відвідувачів, крім часу приймання їжі, у засобах індивідуального захисту, зокрема респіраторах або захисних масках, у тому числі виготовлених самостійно, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.

2. Дніпровському міському управлінню Головного управління Держпродспоживслужби у Дніпропетровській області, Дніпровському відділу поліції Головного управління Національної поліції у Дніпропетровській області, інспекції з питань благоустрою Дніпровської міської ради, Комунальному підприємству «Муніципальна варта» Дніпровської міської ради продовжувати здійснювати контроль за дотриманням карантину, санітарно-гігієнічних, санітарно-протиепідемічних правил і норм.

II. Враховуючи рішення Дніпропетровської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (п. 3 та 5 розділу I протоколу позачергового засідання від 18.05.2020 № 28) комісія

В И Р І Ш И Л А:

1. Виключити:

розділ V з протоколу засідання спеціальної комісії з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня від 27.03.2020 № 1;

розділ III з протоколу засідання спеціальної комісії з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня від 31.03.2020 № 2 з відповідною зміною нумерації наступних розділів;

розділ II з протоколу засідання спеціальної комісії з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня від 07.04.2020 № 3 з відповідною зміною нумерації наступних розділів;

розділ II з протоколу засідання спеціальної комісії з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня від 22.04.2020 № 6.

2. Вважати таким, що втратив чинність, протокол засідання спеціальної комісії з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня від 11.04.2020 № 4.

Голова комісії



М. О. Лисенко

Секретар комісії



М. А. Арп'єва